



Aars Tennis Klub af 1913

REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 11-02-2010

Punkt 1: Valg af dirigent.

Bestyrelsens forslag er Børge Bloksgaard Samuelson, som enstemmigt blev valgt, og som efterfølgende kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

Punkt 2: Formandens beretning for 2009 v/ Poul Erik Pedersen.

Udfordringer i 2009

Ved indgangen til 2009 stod vi overfor 2 store udfordringer:

1. Integrering af Nicolai som fuldtidstræner
2. Få en aftale med kommunen omkring klubbens tilskudsordninger

Hvad der angår punkt 1 synes vi selv, det er gået meget godt. Vi er utrolig glade for at det lykkedes os, at få tilknyttet en fast træner, der er gennemgående for alle spillere. Vi er dog også klar over, at der er stadig områder, hvor vi kan få endnu større effekt ud af satsningen, og det vil vi da helt sikkert gå efter at udnytte.

Angående en ny tilskudsordning med kommunen er det med en utrolig lettelse, at jeg kan sige, at vi endelig efter 3 års kamp har fået en fornuftig aftale med kommune, hvor vores netto påvirkning i regnskabet vil blive på ca. minus kr. 20.000,00, hvilket selvfølgelig er ærgerligt, men modsat skal vi også bære vores andel af besparelser på kommunens budget. Hvis man deler det kommunale tilskud ud på hvert enkelt medlem i klubben, får vedkommende ca. kr. 525,00 i tilskud. En håndboldspiller får ca. kr. 1.000 pr. træningstime over en sæson – 3 timers ugentlig træning giver kr. 3.000 i tilskud - så det er ikke ubetydelige midler, som en idrætsudøver modtager i offentlig støtte. Når det er sagt, så gør klubberne også en kæmpe indsats for folkesundheden samt skabe sunde interesse for ungdommen, så pengene er helt sikkert givet godt ud på den lange bane.

Endvidere var der sidste år på generalforsamlingen forslag om spillekommentar på vor brochure – det har vi imødekommet. Der var også ønske om mere gang i vores klubrangliste – det halter nok lidt endnu, men det er ikke glemt. Endvidere var der ønske om at genoptage tennis på torvet – det har vi ikke imødekommet, men vi arbejder p.t. på noget rigtig spændende på det punkt, med et P.R. fremstød sammen med 4 andre byer.



Aktiviteter 2009:

Ser vi tilbage på 2009 kan vi kun være tilfredse med opbakningen. De gamle kendinge gik rent ind igen:

- Tennistur til Tyrkiet sammen med Rander ca. 60 deltagere
- Standerhejsning ca. 100 deltagere
- Spar Nord Open ca. 50 deltagere
- Tennisskole ca. 25 deltagere
- Nordjyske Mesterskaber ca. 70 deltagere
- Hyggetræf mandag ca. 25 deltagere pr. gang

Udover disse aktiver afholdte vi:

- 4B projekt med Østermarksskolen
- Jyske Mesterskaber for U-12 indledende runde
- Sommerfest
- 2 træningslejre
- 3 licensturneringer for juniorer, hvilket er helt nyt for klubben
- Flere sociale aktiviteter for ungdomspillere

De forskellige udvalg vil komme ind på de forskellige aktiver i deres beretninger, men jeg vil gerne fremhæve 4B projektet, som vi forventer os meget af i fremtiden, hvor skolens 5 klasse hvert år kommer igennem et tennisforløb på et par måneder i idrætstimen, og det hele bliver afsluttet med en tennisdag på klubbens anlæg.

Ud over aktiviteter er der selvfølgelig også de faste ugentlige træningstimer for junior og seniorer. Jeg mindes ikke, at vi tidligere har haft så stor en aktivitet på banerne som i 2009. Det har næsten været umuligt at komme ud på anlægget uden at møde andre, så banekapaciteten har bestemt i perioder været under hård pres, men det er kun dejligt, for det er med til at skabe en endnu bedre stemning på anlægget, så det skal vi gerne fastholde i 2010.

At der har været så stor en aktivitet på banerne kan især tillægges Nicolai, der har været rigtig god til at skabe en god stemning og fastholde spillerne samtidig med, at han også forsøger at skabe et miljø, hvor også især ungdomspillere selv tager ud og spiller, så de kan klatre op af klubranglisten.

Nicolai har også i sæsonen formået at få Play and Stay konceptet bygget ind i træningen for de yngste og nybegyndere – både juniorer og seniorer. Det gør det klart meget sjovere at komme i gang med tennis efter dette princip, hvor man spiller med forskellige bolde alt efter niveau.

Sportsligt:

Aars Tennisklub er stadig en magtfaktor i Nordjylland, hvor vi er den klub med flest turneringshold og det er kun Aalborg Østre, der har et højere rangeret seniorhold. På junior siden har vi flere spændende spillere som coming up, så det bliver spændende at se deres udvikling i de kommende år. Vi havde ikke mindre end 3 hold med til de afsluttede kampe om det Jyske Mesterskab.



På senior siden fik vi 2 oprykninger, hvilket er meget tilfredsstillende, så sammenhængen for 1. holdet til 2. og 3. holdet bedre passer sammen.

Vores udfordring fremadrettet bliver at få skabt nogle gode rammer for både de bedste juniorer og senior spillere, således at vi kan blive ved med at fastholde vores status som divisionsklub. Men modsat skal vi også erkende, at vi er en motionsklub, hvor der skal være plads til alle i alle aldre, og hvor der er attraktive tilbud til alle. Men for at de bedste kan klare sig mellem de bedste i Jylland, skal træningsmængden øges – både selvtræning og organiseret træning – dette bliver klart en udfordring at få tilpasset, for vi har en klar målsætning om, at elitesatsning ikke må ske på bekostning af bredden – vi vil være klubben for alle i alle aldre, hvilket vi faktisk mener, at vi en af de få klubber, der tilbyder, speciel hvor sporten dyrkes samtidig og dyrkes på tværs af alder. Dette er også pænt afspejlet i vores medlemssammensætning med ca. 50% under 25 år og 50% over 25 år.

Senior- og juniorudvalget vil komme nærmere ind på resultater og aktiviteter.

Medlemsmæssig:

Medlemsmæssig er det gået flot. For tredje år i træk, har vi haft en medlemsfremgang, så vi i dag er godt 260 medlemmer. Specielt har vi haft pæn fremgang på ungdomssiden, hvilket vi er utrolig glade for. Som tidligere nævnt er vi ca. jævnt fordelt med medlemmer over og under 25 år, hvilket adskiller os fra de fleste andre tennisklubber, der klart har flere medlemmer over 25 år. At vores medlemsskare spænder fra 5 år til 80 år, er et godt bevis for, at tennis er en sport for hele livet. Vi skal ikke hvile på laurbærrene, men vi skal udnytte, at vi har en klubtræner som Nicolai, der gør, at vi kan lave tilbud, der vil ramme endnu flere potentielle tennisinteresserede. Kan vi skabe en medlemsfremgang på 15% rammer vi vores loft på 300 medlemmer – det vil også styrke økonomien med ca. 20.000 kr.

Økonomien:

Jørgen vil senere komme ind på regnskabet, der for første gang i mange år viser et underskud – nemlig kr.3.605,00 - dette er dog kr. 11.145,00 mindre end budgetteret, så alt i alt må det siges at være tilfredsstillende.

Vi skal senere tage stilling til en mindre kontingentstigning, da vi er nødsaget til at få en bedre sammenhæng mellem kontingentbetaling og de faktiske udgifter, så vi ikke er så afhængige af øvrige indtægter som f.eks. sponsorater og Kimbrerfesten. "Planche andre klubbers kontingentstruktur" - generelt ligger vi i den billige ende i forhold til andre klubber, der har nogenlunde samme aktivitetsniveau som os. Vi kan nok heller ikke regne med, at de offentlige tilskud forhøjes de kommende år, med de kommunale budgetter, der foreligger i øjeblikket.

At vi har valgt at have en aflønnet træner, gør selvfølgelig at vi er nødsaget til at kræve større kontingenter, end hvis det var frivillig arbejdskraft, men i bestyrelsen er vi af den opfattelse, at medlemmer kræver kvalitet – det er ikke så meget prisen, der er afgørende – men kvaliteten samt de fysiske rammer, der skal matche kontingentet. Det mener vi, at vi gør rigtig godt, og vi kan simpelthen ikke køre det aktivitetsniveau,



såfremt vi ikke havde en aflønnet træner, der kan være her, når de fleste af os andre er på arbejde.

De tennisklubber der generelt har fremgang, er de klubber, der er mere forretningsorienterede frem for foreningsorienterede, med det mener jeg, at man har aflønning på nogle poster i en klub, men på langt de fleste opgaver, skal det være det frivillige initiativ, der skal være det bærende i foreningen. Det er jo også derfor man er en forening og ikke en virksomhed, som f.eks. et fitness center, hvor brugere glædeligt betaler 300 kr. om måneden, bare kvaliteten er der.

Strategiplan 2012:

I efteråret havde vi i bestyrelsen afsat en weekend, hvor vi drøftede udviklingsmuligheder. Mange ting blev drøftet, men vi følger stadig strategiplan 2012, hvor vi har 2 store udviklingsønsker for klubben, nemlig en idræts SFO samt en hal 2. P.t. er begge dele ikke lige om hjørnet, men dukker der muligheder op, skal vi være klar til at udnytte disse – selvfølgelig under forudsætning af, at behovet kan påvises og dokumenteres, samt at det er økonomisk forsvarligt for klubben. Der skal nu siges, at vi ikke hele weekenden var seriøse, det var bestemt også en hyggeweekend for bestyrelsen ude i Steens hytte – tusind tak for lån af hytten til Steen, den var bare perfekt.

JTU / DTF:

For tennissporten har 2009 været et rigtig godt år. For først gang i mange år har klubberne oplevet en samlet medlemsfremgang, men der er stadig langt op til det medlemsantal, der var, da tennissporten var på det højeste omkring 1990.

Om medlemsfremgangen skyldes Carolines stormskridt frem i verdenseliten, er selvfølgelig vanskelig at påvise, men at sporten igen er blevet mediemæssig interessant på grund af Carolines bedrifter er uomtvistelige. Vi må håbe, at hun gør det lige så godt i 2010.

Klubkonsulenten Lars Elkjær har været en klar gevinst for tennissporten i Jylland bl.a. har det bevirket, at aktivitetsniveauet klart er øget. En af de største udfordringer som JTU står overfor, er at modernisere holdturneringen, således at den bliver mere attraktiv for klubberne, da mange klubber ikke tilmelder hold til turneringen, men mange andre idrætsgrene har samme problemer.

Hvad skal der ske i 2010:

Nu da aftalen med kommunen endelig er på plads, skal energien lægges i at gøre tilbuddene for medlemmerne endnu mere attraktive, så vi kan øge medlemsantallet for fjerde år i træk.

Som tidligere nævnt skal vi blive endnu bedre til at udnytte, at vi har Nicolai tilknyttet klubben. Inden sæsonen 2010 fastlægges skal vi have en snak med Nicolai, således at vores erfaringer fra 2009 kan danne baggrund for at gøre det endnu bedre her i



2010. Vi vil meget gerne have igangsat et projekt 55+, så banerne kan blive udnyttet bedre om formiddagen. Projekt 4B skal også igen afvikles med Østermarksskolen.

Vores kommunikation mellem forældre og klubben skal også gerne forbedres, så "ikke tennisforældre" bedre forstår tennissporten og lærer at begå sig.

For første gang har vi lagt billet ind på at afvikle licensturnering både for seniorer og juniorer i sommerhalvåret, så det bliver spændende at se tilslutningen hertil.

Aktivitetmæssig skal vi holde samme niveau som tidligere år. Vi skal gerne have aktiveret flere frivillige til at tage en nap med, når der er brug for en frivillig indsats. Vi vil også meget gerne have fundet nogle udvalgsmedlemmer til specielt ungdomsudvalget og seniorudvalget. Vi håber også at få oprettet et ungdomsforum, der kan lave nogle sociale aktiviteter for vore ungdomsspillere.

Afslutning

Som afslutning skal der lyde en tak til alle samarbejdspartnere, som klubben har og ikke mindst vore sponsorer, hvor vi nyder stor gavn af deres støtte til klubben, så husk at støtte klubbens sponsorer ved dine indkøb. En speciel tak skal lyde til vor hovedsponsor Spar Nord, der støtter os på mange områder.

Også en stor tak til alle der har afset tid til at hjælpe klubben ved forskellige lejligheder som forårsklargøring, turneringer, Kimbrerfest samt andre aktiviteter, der kræver et stykke frivillig arbejdskraft.

Der skal også lyde en tak til mine bestyrelseskollegaer for den indsats og energi, der lægges for dagen. Det er altid hyggelig at være sammen med jer - I er altid positive og klar til at give den et ekstra ryk, der gør den store forskel - så tak for det.

Tak til alle for 2009, og må 2010 blive året, hvor vi når 300 medlemmer.

Der var spørgsmål ind til forhandlingerne med kommunen, der blev besvaret og beretningen blev godkendt.

● Punkt 3: Beretning fra udvalgene.

● Ungdomsudvalget

For ungdomsudvalget har det været et godt år i 2009, med stadig stigende medlemstilgang.

Der blev startet ud i foråret med at Aars, som led i JTU's Minitennis-tour, var vært ved et Minitennis stævne i februar måned med deltagelse fra mange forskellige klubber i Jylland.



Nicolai blev i løbet af foråret ansat som fuldtidstræner, hvilket gerne skulle betyde en forsæt positiv udvikling i ungdomsafdelingen, hvilket vi også har kunnet se hen over året.

Igen i 2009 var Aars Tennisklub vært for indledende runde i JM for U12, og også dette arrangement blev afholdt til alles tilfredshed.

Tennisskolen blev igen i år afholdt på i samarbejde med Vesthimmerland Kommunes Ungdomsskole. Det gav et deltagerantal på 20 til en 5 dages tennisskole, hvor der midt på ugen var indlagt en tur i Fårup Sommerland. Fredag afsluttede vi med fællesspisning. Det var en rigtig god uge, og den vil næste år blive gennemført på samme måde.

Det var første gang i år at det "nye" ungdomsudvalg skulle stå for Nordjyske Mesterskaber uden Nick's hjælp. Det blev til et super stævne med godt vejr, godt spil, og glade børn. For første gang i år havde vi Play & Stay konceptet indlemmet i Nordjyske for de små årgange, og det var en rigtig stor succes.

Holdturneringen for juniorer forløb godt. Vi havde 2 hold tilmeldt i U14, og et i U16-rækken. Begge U14 hold kvalificerede sig til finalestævnet i Kolding, hvor det blev til en 3. og en 4. plads, og rigtig rigtig meget flot spil. For U16 holdets vedkommende, var der kun én række, og derfor ingen finalestævne, men gennem sæsonen spillede de sig frem til en flot 3. plads.

Vi ved på nuværende tidspunkt ikke hvordan holdturneringen 2010 bliver tilrettelagt. Ligesom det endnu ikke er fastlagt, hvor mange hold vi skal have tilmeldt.

Efteråret bød igen i år på JUBI-land i Messecentret, hvor vi havde en stand i 2 dage, og selvom det ikke direkte gav nye medlemmer, så synes dem der var der alligevel, at det var en kæmpe succes, med rigtig mange besøgende.

Derudover er der selvfølgelig arrangeret både sæsonafslutning, samt juleafslutning med en rigtig pæn tilslutning.

I 2009 er der en håndfuld medlemmer der har fået licens, og der er blevet deltaget i turneringer både i Jylland og på Fyn.

Vi har i år ligeledes haft opstart på 4B projektet på Aars Skole, og de havde et afsluttende arrangement her i klubben med Line Lauridsen fra DTF som arrangør.

Året 2010 skulle gerne komme til at byde på endnu mere aktivitet, idet vi endnu en gang vil forsøge os med et ungdomsforum. Men i år er der blevet sat navne på (Emil, Søren, Daniel og Mille) og de 4 unge skal lave nogle aktiviteter i årets løb i forsøget på at højne det sociale ungdomsliv i klubben. Sammen med 4B, tennisskole osv. skulle det gerne gøre, at i 2010 bliver der ikke blot

flere ungdomsmedlemmer, men vi skal også gerne blive rigtig gode til at fastholde de unge, hvad enten de kommer pga. det sociale liv eller ambitioner.



På medlemssiden er vi gået pænt frem i det forgangne år, og målet for 2010 er at vi gerne skulle have endnu flere ungdoms medlemmer, men også gerne endnu flere der vælger tennis som 1. prioritet.

Sluttelig en stor tak til alle der har hjulpet i det forgangne år, til holdledere, til trænere og ikke mindst til den øvrige bestyrelse, der har været en god støtte.



Beretning Motions-breddeudvalget.

Endelige tilbage til vores rødder, med at grill/hyggeaften er MANDAG, og det kunne straks ses på tilslutning.

Efter hjemturen fra Tyrkiet kunne vi se mange nye der dukkede op til denne aften, og i starten var vi ca. 25-30 personer, men toppede med knap 40 personer til hygge og ikke mindst til vores samlingspunkt, den "lille" og hyggelige gas-grill, som måtte skrues op på fuldt blus.

Vi kunne også konstatere at legepladsen bliver anvendt af mange, og med efterfyldning af mere sand og redskaber, er den blevet brugt flittig, sammen med stangtennis. Dette er en god legekammerat imens far og mor spille tennis. Alt i alt en aktivitet som vi kan være stolte af, og der er stadigvæk plads til nye ansigter til tennis og spisning.

Vi har også afholdt et "Le Mans" stævne hvor vi skulle have en bane i gang hele tiden, enten om det var ude eller inde, i de 24 timer.

Vi kunne tilmelde os på en listen, med ønske tiden også om natten, og vi må sige at de unge mennesker er lidt af nogle natteravne, som på trods af, at de har været i gang med noget hele tiden, tog deres tørn om natten, og trods lidt indsigelse om vejrliget. Så en stor tak til dem.

Da vi ikke skulle gå sulten i seng/sovepose kom vi en lille gris på grillen (68 kg), så var vi vist dækket ind. Denne blev opmærksom stegt og plejet til alles tilfredshed og der var nok.

Så det bliver helt sikkert gentaget til en anden lejlighed.

Vi har i vores lille udvalg klaret de fleste opgaver selv, dog også med hjælp fra de unge mennesker med grønsagssnitning, så det har været en stor hjælp for os.

Vi har også diskuteret om vi decideret skulle afvikle en motionsturnering om mandagen, men vi mener, at det er spillet på tværs af klubben, som der skal lægges i højsædet. En bøn er, som "erfaren" spiller at tage godt imod de nye, og få noget spillet med dem der møder op. Det er vigtigt for at vi er klubben for alle.

Jeg vil takke udvalget for det gode samarbejde vi har haft i årets løb, jeg er sikker på at vi vil få travlt i det kommende år, og det er jer medlemmer som har indflydelse på de Vi har i årets løb stået for servering til Spar Nord's aktionærmøde hvor vi havde en hyggelig aften og hvor der er mange gengangere af hjælpere og der skal lyde en stor tak for denne indsats.



I år skal der foregå d. 3 marts og til orientering er der rift om de gode pladser til at hjælpe til denne aften. Så hvis du går med en "tjener" og lyst til en "sjov" aften så skal du give lyd til os. Ellers bliver I kontaktet i løbet af de næste par uger, forældre må også gerne hjælpe til.

Det hjælper med vores økonomi sammen med de øvrige tiltag vi har.

Efter vores tur til Tyrkiet var det standerhejsning og igen vel besøgt af gamle såvel som nye og vi har nu været tro med at starte vores trofaste grill op og serverer pølser.

Vi har så igen fået mandag aften til hyggetennis med vores motionister og enkelte turneringsspiller har dog også deltaget, så det er dejligt at se at de kan finde vej til os. Vi har udvidet vores grillspisning til 2 gange så vores barn/forældre tennis har mulighed for at kunne få noget at spise efter deres spil. Til dette har det været mange som har ønsket denne mulighed og der har gennemsnitlig været ca. 10-12 personer.

Til denne aften har det været mange både de gode trofaste og nye personer til lidt spil og dertilhørende fællesspisning. Så deltagermæssig har der været lige fra 15-40 personer, så det har "køkkenet" klaret med et smil og en ekstra indkøbstur.

Og dertil en stor tak til udvalget og de hjælpsomme hænder, dem kan man aldrig få nok af.

En positiv oplevelser er mindst at se at hele tennisanlægget er i brug med alm. tennis, minitennisbanen, stangtennis og sandkassen. Alt i alt er vores mandag hygge en aktivitet som vi kan være stolte af og der er stadigvæk plads til nye ansigter til tennis og spisning.

Vi har også afholdt en sommerfest i lighed med tidligere år hvor det sociale igen var i højsædet. Vi lavede desuden en invitation til dem vi mødtes med i Tyrkiet om at komme og deltage hvis de havde lyst til at se os og spille og hygge med os, så der dukkede også nogle op. Svinet blev så stegt under tag, da vi ikke er så vilde med vind og manglede varme, vi måtte så døjes med grill røg og det blev et noget bedre svin og der var rigeligt af denne til flere arr. i løbet af sommeren.

Vi har i vores lille udvalg klaret de fleste opgaver selv og med hjælp af de unge mennesker med grønsagssnitning så de har været en stor hjælp for os. Og vi kan da sagtens bruge lidt flere til at hjælpe med klargøring af salat mv. til spisning, så hvis du har lyst til at hjælpe må du endelig kontakte os. (Kagebagning??)

Det nye år står på at vi har fået en sponsorgrill, og nu har vi lidt flere muligheder for lave lidt godt på grillen. Så det glæder vi os bestemt til. Et andet tiltag vi arbejder med at der d. 1 mandag i måneden vil der være mulighed for "træning/øvelser" for de fremmødte.

Jeg vil takke udvalget for det gode samarbejde vi har haft i årets løb, jeg er sikker på at vi vil få travlt i det kommende år og det er jer medlemmer som har indflydelse på dette.





Hold var tilmeldt i:

3. Division

1 stk. Serie 1 hold

2 stk. Serie 2 hold

1 stk. Motionist E hold

1 stk. Veteran Jyllansserie

1 stk. Veteran A

Førsteholdet i 3 division klarede sig rigtig godt i 2009 sæsonen udendørs. En oprykning til 2. division var meget tæt på. Men desværre tabte holdet den sidste kamp med 4-5, hvor en sejr i stedet ville have udløst kampe om oprykning. Det blev til en samlet fjerde plads, så alt i alt en tilfredsstillende sæson.

Serie 1 holdet spillede nogle rigtig gode kampe og vandt suveræn deres gruppe 3 point foran Thisted og rykkede dermed op. I slutkampene spillede det sig til det Jyske Mesterskab, så en rigtig god sæson for holdet.

De to serie 2 klarede sig meget forskelligt. Det ene hold spillede sig til oprykning og det andet rykkede ned. Oprykningsholdet tabte i finalen om det jyske mesterskab.

Motionist hold E endte i bunden af deres gruppe, med ingen vundne kampe.

Veteran holdet i jyllandsserie havde en god sæson og blev nr. to i forårspuljen og kom dermed med i slutspillet om det Jyske Mesterskab, der blev afviklet i efteråret. Her var modstanden for bl.a. var Danmarks verdensmester i veteran 55+ ved Allan Rasmussen med for Århus 1900, der vandt rækken.

Veteran A som var rykket op året før, klarede sig rigtig godt. Det blev til en tredje plads, kun et point fra nr. to Aalborg TK.

Turneringer:

Spar Nord Open

Den traditionsrige turnering var igen i år en stor succes. Der var tæt booket af kampe alle dagene, og der blev grillt og hygget lørdag aften. Her deltog en stor del af gæsterne sammen med klubbens spillere.

Thomas Poulsen fra klubben blev vinder af turneringen (a-rækken), så et stort tillykke til ham.

Klubturnering 2009

Klubturneringen forløb noget bedre end i 2008, spillerne var bedre til og få spillet deres kampe. Dog er der stadig plads til en del forbedringer her.



Vinderen i A-rækken Nicola Peter Bak Nielsen bør dog nævnes. Det lykkedes Nicola, at vinde selvom han havde en skadet skulder i hele turneringen. Stort tillykke til ham!

2010

Målet er som sidste år at bevare førsteholdet i 3 division. Evt. oprykning.

Bredden i toppen er blevet meget bedre og flere spillere er begyndt at kunne klare sig på et højere niveau. Denne trend skal vi holde fast i gennem 2010, så vi bliver stærkere og mindre sårbar.

Springet fra 3 division til andeholdet blev mindre idet serie 1 holdet rykkede op. Målet for 2010 er oprykning igen, så vi får et hold lige under 3. division.

Spar Nord Open 2010 skal selvfølgelig afholdes. For første gang i klubbens historie bliver det en licens turnering(a-rækken). Bliver spændende og udfordrende, vi håber på at vejret er med os igen. At turneringen bliver en licens turnering og dermed pointgivende, bør kunne trække flere og endnu bedre spillere til. Så forhåbentlig et par gode dage med flot spil i vente.

Alle beretninger blev godkendt uden spørgsmål.

Punkt 4: Meddelelser fra kasseren

Årsregnskab for 2009

Regnskab fremlagt, gennemgået og vedtaget. Regnskabet sluttede med et underskud på kr. 3.605 – øvrige specifikation – se regnskabet.

Budget for 2010

Fremlagt, gennemgået og vedtaget. Budgetteret underskud kr. 38.500
Driftstilskuddet vil blive højere end det fremgår at budgettet, da der netop lige er blevet færdigforhandlet en ny tilskudsordning med kommunen jf. beretningen, så regnskabet for 2010 skulle gerne ende i et lille plus, når dette tages med i betragtning.

Kontingentforhøjelser

Nye satser fremlagt og vedtaget:

Micro > 9år 400 kr.

Junior 10-14 år 500 kr.



Ungdom 15-21 år	550 kr.
Senior	700 kr.
Familie	1600 kr.
Virksomhed	2000 kr.
Vinterkontingent	400 kr.

Æresmedlemmer er fritaget for betaling af kontingent.

Der blev fremlagt en oversigt over følgende klubbers kontingentstruktur – Aalborg Tennisklub, Hjørring Tennisklub, Viborg Tennisklub, Randers Tennisklub, Skive Tennisklub. Alle klubber var dyrere end Aars Tennisklub, men opbygningen af kontingentstruktur er meget forskellig, hvor man i mange klubber skal betale for træning ud over kontingent.

Kontingentsatserne blev godkendt modsigelser.

Punkt 5: Valg

På valg var Bolette Kristensen og Anette Johnsen Ungdomsudvalg, og Gert Rasmussen Bane- og Bygningsudvalg, samt Sponsorudvalg. Alle 3 blev genvalgt.

Kurt Laursen og Dorthe Rask genvalgt som revisorer og Hanne D. Larsen genvalgt som revisor-suppleant.

Punkt 6: Eventuelt

Under eventuelt blev årets pokaler uddelt:

Energipokal: Morten Andersen

Fighterpokal: Victor Linde

Fairplaypokal: Søren Mahneke

TILLYKKE til alle 3.